

我省率先出台 广告行业两项省标

2月15日正式实施

本报讯 通讯员葛鹏 记者何悦报道 近日,省市场监督管理局批准发布了《广告经营单位业务管理规范》和《互联网广告标注与传输技术规范》,以标准引领行业规范健康发展。据悉,这两项广告行业的省级地方标准为全国率先制定,将于2月15日起正式实施。

《广告经营单位业务管理规范》是在长兴县试点的基础上提炼上升为省级地方标准。该标准汇集提炼相关要求,提出了省区域内广告经营单位商业广告业务的承接、审核、发布、归档等要求,明确了广告经营单位业务行为规范的“最大公约数”。标准除明确业务管理每一步流程的规范要求外,还以规范性附录的形式层层递进细化了审核的内容,即相关商品或服务是否能够做广告、广告主是否具有相应的经

营资质、药品等特殊类别广告是否已取得广告审查证明、广告内容是否合法合规。

《互联网广告标注与传输技术规范》是在现有规范仅要求广告发布页面应当标明“广告”的基础上,更进一步对广告源代码的内容提出了要求,要求在源代码中准确、清晰标注广告主信息、广告产品(服务)信息、广告来源和路径。同时,该规范为监管部门针对重点广告发布平台进行介入式广告监管定义了SDK方式,使得监管部门可以将监管程序部署在被监管平台上,使问题发现更早、解决更快,还为广告发布者和广告监管者之间直接传输广告数据提供了基于HTTP技术的传输规范,使得互联网广告识别和传输更加有效、合理,构建了各媒介广告发布系统、自我管理系统与行政监测监管系统之间共同遵守的平台。

企业报 园地

2018年德华集团 诞生21个创新奖

德华报王海霞报道 日前,德华集团2018年创新奖出炉,共诞生创新一等奖1个、二等奖2个、三等奖5个、金点子奖13个。德华集团荣获“2018年度云兔软件及云兔设计公司”创新项目荣获一等奖。

由胶粘材料公司和科技公司联合申报的“新型环保胶的制备及环保科技制造”创新项目被评为二等奖。两家公司共同开发了满足新标准的环保型科技技术,主要攻克了环保型胶粘剂的制备工艺、科技技术的生产工艺等关键技术,解决传统低甲酰胺胶剂固化速度慢、柔韧差、合格率几

乎为零的技术难题。该技术方案实施及推广,使公司成为科技行业首家也是唯一一家生产符合国家标准产品的科技制造业。

集团行政部申报的“增设信号灯,保障安全除隐患”创新项目荣获“金点子”奖,这条政协提案被政府采纳,及时安装信号灯,有效保障了临溪街员工的出行安全。

自2008年公司首次开展创新奖以来,11年来,共诞生各类创新奖项160个,产生经济效益近3亿元。创新范围涵盖工艺创新、技术创新、营销模式创新、管理创新等。

16名特困人员 受到“升华”特别救助

升华报张世国报道 关爱是一种力量,关爱是一种温暖。近日,升华集团举行2018年度升华大病救助金暨升华特困职工临时救助金集中发放仪式,16名特困人员获得了总额21.5万元的救助金。

“很感动,在我家人患病接受治疗的时候,升华慈善基金会给我们送来了关爱,我能做的就是更加珍惜自己的工作,不辜负公司对我的关心。”范女士是云峰新材所属企业莫干山家居员工,因父母患病,家庭陷入贫困。在民政部门及时跟进及公司的关怀下,这次获得了

救助金。

近年来,升华集团在致力于企业持续稳健发展的同时,主动承担社会责任,热心支持慈善公益事业发展。2015年1月,升华慈善基金会成立,为升华集团践行社会责任提供了很好的平台,慈善公益项目运作更规范。2016年5月,升华大病救助金设立,目的是力所能及地为当地大病患者家庭减轻经济负担,帮助他们尽快走出困境。

升华大病救助金一般按年发放,凡通过审核列为升华大病救助金帮扶对象者可获1万~2万元的救助金。

扬帆集团包车 助工人顺利返乡

扬帆报姚崎峰报道 1月24日下午2时左右,舟山沈家门客运站一侧的停车场内人头攒动。来自扬帆集团东海岸船业有限公司的外来务工者在公司的组织下,有序登上公司为他们安排的返乡大巴车。这一班36人是今年公司最后一批包车返乡的外来务工者,主要来自湖南怀化。

龙师傅很高兴,他说,以往回家得倒好几趟车,20多个小时的回家路把他折腾得够呛。船厂统一包车,不仅缩短了回家路

程,还帮他节省了路费,减轻了倒车艰辛。

为让外来务工者能尽早回家过一个团圆年,公司自20日起就陆续给外地员工放假。为让他们走得方便、快捷,公司还联系了长途客运公司,为相对集中的湖南、湖北、河南等地的工人包车。据悉,扬帆集团为外来务工者包车返乡的举措已经施行了10多年,体现了企业对员工的人文关怀,受到了工人们点赞,年后返厂率也比较稳定。

省药监局加大精准帮扶力度 助推我省药企打造“浙产好药”

记者张浩呈报道 浙江是医药大省,原料药生产出口强省。据统计,我省化学原料药出口总量占全国近30%,居全国首位。成绩背后,是浙江抓住药品质量的“牛鼻子”,通过实施标准提升工程、质量提升工程,多措并举,加大精准帮扶力度,助推浙江药企着力打造“浙产好药”。

一次性奖励300万元

作为一项“很重要、很难做、很耗时”的工作,近年来,浙江着力推进仿制药一致性评价工作。据介绍,开展仿制药一致性评价,可以使仿制药在质量和疗效上与原研药一致,在临床上可替代原研药,这不仅可以节约医疗费用,

同时也可以提升我国的仿制药质量和制药行业的整体发展水平,保证公众用药安全有效。

对药企而言,仿制药一致性评价意味着倒逼企业生产出质量更高的药品。位于杭州市富阳区的瀚晖制药有限公司生产的厄贝沙坦片和瑞舒伐他汀钙片,目前就已通过仿制药一致性评价。

“仿制药一致性评价工作,将使我国国内上市的产品与参比制剂质量一致,达到更高的质量标准,符合公司的提供优质仿制药的发展战略,预期将推动公司利润更大的增长。”瀚晖制药有限公司人力资源部及行政事务副总薛平表示。

省药品监督管理局副局长

邵元昌介绍,自启动仿制药一致性评价以来,浙江省药品监督管理局多措并举,加大精准帮扶力度,如联合浙江省财政厅出台奖励办法,对在全国前三位通过仿制药一致性评价的药品生产企业,每个品种给予一次性奖励300万元,推动浙江医药产业高质量发展。

政策导向下,浙江仿制药一致性评价成效亮眼。截至目前,我省已有24个品种通过仿制药一致性评价,通过一致性评价的数量占全国30%,位居全国第一。

上市许可人制度激发 药企创新活力

坐落在杭州余杭的贝达药业是一家国内领先的创新药企业,

自主研发了国内第一个小分子靶向抗癌药物盐酸埃克替尼。眼下,贝达药业新药研发迎来了黄金时期。

2015年11月,全国人大常委会将浙江省列为药品上市许可持有人制度十个试点省市之一,我省将药品上市许可持有人制度试点工作作为实施创新驱动发展战略、推进医药产业发展的重要抓手。随着上市许可人制度的落地实施,越来越多的药企享受到了政策带来的红利,“原本申报一款新药需要8个月以上的时间,现在压缩至3个月,大大缩短了等待的时间成本。”贝达药业副总裁马勇斌说。

“制度的实施能大大激发研发机构的创新活力,推动医药产

业转型升级。”省药品监督管理局药品注册处处长陈珏说,以前研发机构不能持有文号,只能卖给药品生产企业,由企业申报、生产。上市许可人制度实施后,研发机构可以自行申报,并负责药品上市后的全生命周期,大大提高研发机构、科研人员的新药研发积极性。

目前浙江省企业共申报持有人310个品种,有277个品种已获批,其中2个化学药创新药获批上市许可持有人。浙江医药股份有限公司新昌制药厂的苹果酸奈诺沙星及其胶囊剂为全国首个获批成为持有人的化学创新药,浙江康德药业集团股份有限公司的丹龙口服液为全国首个获批持有人的中药新药。

零距离技术帮扶企业100家 为企业减负5000万元以上

省计量院频出实招服务民营经济

通讯员杨眉、王错毅报道 组建三个重点入企帮扶小组,解决企业在质量控制、仪器仪表检定校准等方面存在的难点和痛点问题;对大学生创新创业两年内的企业免收委托检测费用……为支持我省民营企业发展,省计量科学研究院出台了系列服务民营企业、民营经济发展举措。

组织专家走进企业,给予零距离技术帮扶便是其中一项惠企利企举措。据省计量院相关工作

人员介绍,去年院里就组建了“高端医疗设备检测技术研究”“互感器产业”以及“海工装备制造”三个重点入企帮扶小组,解决企

业在质量控制、分析测试、仪器仪表检定校准、测量技术研发应用等方面存在的难点和痛点问题。其中,“海工装备制造”入企帮扶小组解决了浙江双环传动机械股份有限公司齿轮几何量参数出厂检验在线检测难题,将单件检验时间从原先的50分钟以上缩短至5分钟以内,检测效率提升10倍以上,大幅度提升生产和检验效率。

“在去年的基础上,今年这三个重点入企帮扶小组将加大帮扶力度。”该工作人员称,目前已定下了至少帮扶100家企业,派驻帮扶专家100人次以

上,解决企业计量技术难题50个以上的目标。除了入企帮助解决技术难题,还将为企业开展技术咨询活动200场以上,提供出厂检定(校准)、咨询等服务5000人次以上,提供现场帮扶服务1000次以上,为企业提质增效,推动技术创新提供有力支撑。

同时,在收费减负、降低企业办事成本上下功夫,计划为企业减负5000万元以上。明确规定,对新开办三年内的中小微企业委托检测费用降低50%收取,对大学生创新创业两年内的企业免收委托检测费用;对浙江全省产

业创新服务综合体、制造业创新中心委托的计量校准、测试服务费用降低20%收取。

在此基础上,该工作人员表示,为给民营企业提供高附加值的检测结果,省计量院将积极发挥好电能表OIML(国际法制计量组织)证书指定实验室、国家中心、省级重点实验室等一流品牌实验室的技术优势,积极为企业开展国际互认检测。

省计量院是国内首家、国际第二家OIML国际认证电能表检测实验室,出具了国际承认的电能表OIML型式评价报告。目前,水表、燃气表项目也正在积极申报

OIML型式评价实验室。“我们从2014年7月开始,就已经为企业提供电能表的OIML型式评价试验报告,企业凭报告去发证机构(中国计量科学研究院)换取OIML型式批准证书。该证书就能到国际各OIML成员国国内,换取当地的市场准入资格,在当地销售。”该工作人员介绍,这就实现了对相关民营企业的“一次检测,一张证书以及全球互认”,彻底改变了以往企业生产出口的计量器具需在国内、不同销售国各做一次试验取证的状况,既降低了企业成本,又提升了民营企业国际贸易竞争力。

送廉送福到家



在新年来临之际,浙江巨化物流中心纪委带着精心准备的“一路清廉”祝福鲜花,利用晚上时间陆续走访党员干部家庭,开展了送“廉”送福暨“家访”活动。

通讯员陶弘、朱睿摄影报道

我省签订首款商业性 气象指数保险

本报讯 通讯员陆超男报道 义天润农业有限公司近日向人保财险义乌市分公司投保了枇杷气象指数保险。据悉,这是我省首款商业性气象指数保险,保额每亩最高1万元,是传统政策性枇杷保险的3倍多。

天润农业有限公司是义乌市的明星农企,也是全省最大的白枇杷种植和加工企业。该公司负责人楼明星说:“枇杷种植受冻害、低气温等自然灾害影响较大,如果碰上倒春寒就会造成减产甚至绝收。”2016年初,该公司就因低气温灾害减产95%,造成较大经济损失。自2017年开始,该公司多次与人保财险公司接洽沟通,希望能有一款高保障的保险产品帮助企业降低枇杷种植风险。

经过调研,人保财险浙江义乌市分公司在浙江省气象中心协助下,为该公司量身制定了低气温理赔方案表、保额及费率,并于1月13日正式签单。保障期间为2019年1月1日至2019年3月31日。1月1日至2月10日期间,日最低气温达到-5.5℃,2月11日至3月31日期间,日最低气温达到-3.0℃,即可启动理赔。

让员工和当地老百姓真切感受美好幸福生活

花园集团“春晚”30万人次争看

通讯员王江红、吴浩宇 记者荣洋江报道 钟声一响,好戏登场。近日,东阳市南马镇花园村连演两场以“我们的新时代”为主题的春节联欢晚会。花园剧院里,台上,流光溢彩,光影闪烁;台下,座无虚席,欢声笑语,到处洋溢着喜庆祥和的浓浓春节氛围,一个个精彩纷呈的节目,更是为奋斗了一年的花园集团员工、外来创业和务工者、花园村村民呈现了一场不同寻常的文化盛宴。

“物质越富裕,精神越要富有。花园集团已连续7年举办春节联欢晚会,每次都给大家带来不一样的精神食粮。”花园集团董事长兼总裁邵钦祥说,“企晚”是集团文化建设的一个集中缩影,可以让员工、老百姓实实在在地感受到新时代美好幸福生活。

今年的晚会共有230多人参与,演出人员除了花园集团自己打造的花园艺术团外,花园村村民、花园集团员工、外来创业和务工者以及花园外国语学校、花园中学、花园幼儿园的师生也都来参加。

“这节目太有意思了!”既有时代气息又有地方特色。“我女儿也登上了春晚舞台!”……一句句点赞的话语,一张张灿烂的笑容,表露出观众们对这场晚会的高度评价。近两小时的演出,气氛热烈,高潮迭起,掌声雷动,观众的欢呼声和呐喊声更是此起彼伏。

“口技不再单一、杂技融入故事、戏曲种类联唱、小品结合音乐、舞蹈异国风情,每个节目我们都绞尽脑汁用心用情创新创作,就是要给观众留下深刻的印象和美好的记忆。”晚会总导

演刘武如是说,不仅如此,十二生肖发红包送福,晚会现场观众抽奖等等,每个环节与以往相比都有不少创新之处。

多样的形式是载体,丰富的内容是本质。歌舞《福运欢歌》体现了“闹”,讲述《花园赞歌》展示了“绩”;小品音乐剧《美丽乡村总动员》宣传垃圾分类,广场舞《舞蹈《锦绣之路》》展现“一带一路”倡议,歌曲《中国进入新时代》唱响中华崛起新时代,每个节目都有自己的特色和亮点。

值得一提的是,随着数字网络的普及,花园集团运用网络视频直播等技术,让晚会上“线”,无法回到家乡的花园人在手机上就可以同步观看,将花园文化与在外游子紧密连接,将春节的喜悦传递全球各地。

直播平台也乐坏了花园集团下属在外企业的员工们,他们虽因工作不能来到现场,但也早早围坐在一起观看直播。

截至发稿时已有近30万人次观看了2019花园集团春节联欢晚会。

拍卖公告

本公司受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司委托,公开拍卖以下拍卖标的,如相关当事人对本次拍卖标的有异议,请于本次拍卖实施前5日向委托方提出书面异议。

一、拍卖标的:(标的描述以拍卖规则等拍卖文件的具体规定为准) 温州瓯海南方家具有限公司不良债权(原温州市瓯海潘桥南方家具厂),详见拍卖文件资料。债权资产本息合计总额约2,433,015.89元,其中本金约2,000,000.00元,利息计至2017年5月10日。

二、拍卖时间:2019年2月12日上午9:30(星期二) 三、展示和报名:即日起至接受咨询期结束前,有意竞买人请向本公司申请。竞买人须在2019年2月11日16时前凭有效证件办理有关登记手续,并交纳竞买保证金23万元到拍卖公司或委托方账户。

下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的: (1)国家机关工作人员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人管理层以及参与拍卖标的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构人员; (2)与参与拍卖标的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人;

(3)其他依据中国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。

四、报名及拍卖地点:杭州市西湖大道239号耀江大厦B座6楼 五、拍卖公司电话:(0571)87709630 13588310731 周女士 浙江一通拍卖有限公司 2019年2月1日

拍卖公告

受委托,本公司定于2019年2月12日11:00在杭州市太平门直街260号三新银座大厦1302B室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对丽水市卓创文化传媒有限公司不良债权享有的不良债权及其从属之担保权利,债权本金2000000.00元,利息人民币119962.78元,合计人民币2119962.78元(截止至2017年5月10日)。

二、展示及报名:即日起至2019年2月11日11时前接受咨询、资料展示及报名,意向竞买人凭有效证件到本公司办理登记手续并交纳保证金(拍卖保证金确保在报名截止时间前到达浙江永盛拍卖有限公司账号或委托方账号)。

以下人员不得购买或变相购买本次拍卖标的:国家机关工作人员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。上述人员如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。其他未尽事宜详见《拍卖文件》。

三、咨询电话:0571-85268823 金先生 浙江永盛拍卖有限公司

继承公告

被继承人陈雁死亡后在杭州民生药业有限公司遗留的相关财产权益,由【阮明】一人继承,其他继承人放弃继承权。本公司对此继承行为予以公告,若有异议,请于本公告刊登之日起十五日内向本公司反映(联系电话:【057189973678】),到期无异议本公司将依法为【阮明】办理产权变更。

公告单位:杭州民生药业有限公司 2019年2月1日

遗失以下5人浙江省建设工程检测岗位证书各一本,方毅,证号浙建检007503,贾鹏,证号浙建检016509,夏俊,证号浙建检009721,张立,证号浙建检013810,冉晓都,证号浙建检016512,声明作废。

罗磊遗失浙江省建设工程检测技术人员岗位资格考试合格证一本,2015年第1期证号001050,声明作废。

安吉逸鑫丰酒业有限公司(税号3305231987122300455P)遗失浙江通用机打发票16份,发票代码133051830333,发票号码00232061~00232076,声明作废。

杭州兴泽房地产营销策划有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。

杭州爱味餐饮管理有限公司注销清算公告:本公司(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。



衢州人民医院: 应急演练提技能

近日,衢州人民医院放射科开展了一次“做CT检查患者突发呼吸困难抢救应急演练”。以提高医护人员的应急抢救能力,检查医务人员对抢救流程、抢救设备使用、心肺复苏及除颤技能的掌握熟练程度。

曹敏